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Soha ilyen
dgnaparti tüzeseket, a hűvös illatú 

vidám töraegmozgal- j^gyi erdőket, a napszítta vászonra 
mai, mint ez a szer- emlékeztető dunai hullámokat, vala-

teáradó vasárnapi Nagybudapest, ez 
a jókedvű népvándorlás, amely vasár­
nap hajnalban pléh-hangú vekker­
órák riadójával kezdődik, folytatódik 
hátizsákok és kacéran, oldalvást 
billegő kis torniszterek megtömésével, 
valammí mindama közlekedési eszkö­
zök puces-szerű megrohamozásával, 
amelyek arra hivatottak, hogy a 
légszomjban, vízimádatban és ter­
moszéira jongásbati élő embereket ki- 
repítse a világ valamennyi égtája 
felé. Ez a  meghökkentő korai ká­
nikula, amely a július-augusztus: hi­
vatalos nyarat messze megelőzve, 
teljes forróövi fegyverzetben toppant 
be a Wesselényi-utcába éppen ak­
kor, amikor a külső .lászberényi- 
útra, ezer és ezer lakásba küldte 
el áimatag pillantást! futárait, a méz- 
szőke napfénnyel felvirradó vasár­
napokat é.s Budapestet menetoszlo- 
pokba tömörített«, amelyek gyalog, 
hajón, HÉV-en, autóbuszon, biciklin, 
csónakon, autón és motoron nekivág­
tak a Jánosli egynek, a lágymányosi 
Dunának és a Római-partnak. Kisebb 
alakulatok — minőségi füstölt kolbász 
illatát vonszolva maguk után — dan­
dárokba é.s regimentekbe tömörülve, 
egyetlen rohammal foglalták cl a

mint a strandfürdőket, ahol a déli 
órákban sem lehet megkülönböztetni 
a napolaj és a diósrétes szagát. A vá­
rosban kóros néptelenség mutatko­
zott, ha valaki gyufa nélkül ereszke­
dett le az utcára rágyújtás! szándék­
kal. félóráig is bandukolhatott, míg 
ogv parázsló Virginiává! találkozott.

Etgy kismotor
szegődtünk a

kölcsön - birtoká-
__bán összekötőnek
urisi aszalámi ütegek, 

helyi és alkalmi kugli-kupadöntők és 
vadevezős Hotillák közé, attndyek 
nyár központi irányítása m iit szé­
les és változatos terepen vették fel a 
küzdelmet a hőség zárt oszlopokban 
menetelő harcsosaivah Legelőször a 
margitszigeti Palatínus lobogója aialt 
letelepült hadvezetőséghez robogtunk, 
ahol már a koradéli órákban kitel­
lek a táblát úgy a pénztár, mint a 
kerékpárkölcsönzö fölé. Az alig be­
látható fürdőn valóban minden hely 
meglelt, a hullám-medencében pedig 
a vihargép indulását jelző kolompszó 
után csak a pesti fi-oson harcedzett 
csatárok tudtak maguknak annyi he­
lyet kiküzdeni, amelyen fejükre boruló 
hullámok a köteles kortyot lenyel­
hették. Komoly búvárúszókat kerge-

A turisták

tett kínos zavarba az a tény, hogy r a ­
vaszul alámerülve, csak a legnagyobb 
nehézségek árán tudtak maguknak 
annyi helyet kitaposni, ahol esapzoU 
üstökkel ismét a napfényre kerülhet­
lek, majd elmebeliek egy korsó sört 
inni a nagy lelki ijedelemre. A meleg 
medencékben víz alá rejlett beton- 
foteleknek alig akadt gazdájuk, mer! 
a csúz, az isiász és a reuma nem 
szenvedheti ezt a vidám, vasárnapi 
ricsajt, elbujdosik előle, mint az öi- 
dög a tömjénfüst elől.

hevenyészett íohadiszal- j 
lása a szentendrei HÉV

állomás, ahol ezek a komoly k'ssé
büszke emberek, a természet járás tél­
ként papjaihoz ülő magatartással va­
rakoznak egymásra, titkos jelvényeik 
és szokásaik birtokában. A szegek 
ragyognak a vörös dimíbel-bákan- 
csokoii, a hátizsákok feszesen es lor- 
sriftosaan csomagoltak, nem akárho­
gyan belehajigálva ám a snidlnges
körözöttet a keresztrejtvény ú jság 
szomszédságába. Példás rend es 
gyeleni jellemzi a turistákat, kezdie .* 
zsinóron függő térképtoktól, ammyben 
szépen elő van hajtogatva a öag>- 
villám szakasza, egészen a kulacsig, 
amelyben limonádé lötyög, nem pedig­
len szódavizes kadarka, wiiit ‘í'j 
irigy céhcnkíviiliek szívesen álin ja k 
a turistákról, A turisták élén vezető 
halad, nem ped;glen -Józsi bácsi 
keménykalapban és lüszlerkaháthai1 
és azzal a csatakiáltással, hogv g}'er' 
lek csak utánam, tudok én egy ha­
lászcsárdát, micsoda halászlevet ei-

(Oldal)
egyszer.tem éh Ott egyszer. A halászcsárda 

azután nem kerül elő, mivel Józsi 
bácsi 1923-ban ette ott az! a „mi­
csoda“ halászlevet és különben sem 
Káposztásmegveren volt. hanem h "  
naharasztiban. A turisták mindig 
odaérnek, ahová indulnak és főleg 
ebben különböznek a kirándulótól,

és ki­
es zé he 

van az

aki hajóval indul Vi«egrádra
száll a Timár-ulcánál, mert 
jut, hogv éppen kugliversenv 
Ezüst kecskében.

Á k u g liv e rs e n y

tő-
fe-

szinlúgy a vasár-
_____ ________ ____ napi kirándulás
tárgykörébe tartozik, mert óbudai 
eseményeknek számít, viszont a dön­
tőt a ferencvárosi fodrászok kugfj 
egylete vívja a nagycsarnoki árusok­
kal, a verseny színhelyére való fel­
vonulás tehát kimeríti a kirándulás 
tényállásait. Érkezésünk pillanatában 
különben a csarnoki együttes vezet 
993 fával a fodrászok 798 fájával 
szemben. Éppen ;> fodrász csapa! ki­
magasló egyénisége all dobásnak. Ke­
csesen céloz a golyóval, tétszemet oé-] 
hunyva, mikor is az ellentáborból fel- i 
röppen egy jóízű hang:

— Ne nézegesse annyit, szaktárs. 
nem bakompart az!

A hidegvérű figaró azonban éppen 
harmonikusnak találja az irányzatot 
a lendülettel, láncos léptekkel neki­
indul a deszkának és bűvölő pillan­
tások közepette elereszti a golyót. A 
golyó pedig gurul a finoman döngölt 
és öntözött agyagon és úgy mellbe­
vágja a fakirályt, hogy -az nyomban 
hanyattveti magát teljes népségével 
egyetemben. A szikár bajművész

i másodszorra ugyancsak kilencet aprít, 
N̂- mindössze a harmadik dobásnál ma­

rad állva két fája. A nemes példa 
vonz és a fodrászok alaposan feljön­
nek. mire a csarnoki divízió parancs­
noka az erősítés iránt ád ki paran­
csot. amely így hangzik:

— Még harminckét korsó 
,sat!

Mivelhogy mindkét csapat 16— 16 
főből áll a tekecsoportban a sör, 
min! kondidé; javító elixir nem ké­
pezheti egyik vagy másik csapat pri­
vilégiumát. és az egész amúgy is csu­
pán akontó a győzelmi trófeaként 
az udvarra gurított és -rövid“ 
csapravert söröshordó rovására.

világó-

i .  AUAvXttílrl ezalatt szétrajzoilakAz e v e m m k \ :t Dunán- Hosszű
lábú ruoínái pók kéül cikáznak a 
párevezős vizibatárok. valamint a 
szunyoglermctű szkiffek. míg a ka­
jakok szapora lapátolással, sebesen 
surrognak előre. Néhol egy vitorla 
imholyog, mintha azon töprengene, 
miért nem lehet vízfolyásául szemben 
utazni ellenszéllel. A motorosok kö­
rében nagy változás tapasztalható. 
Eltűntek a hófehér lakkozáséi és ma- 
hagőni barna és cédrusfekete bor­
dákra épült csoda jachtok és helyükre 
lépett ' töméntelen sok apró, vígan 
pöfögő, fürge kis oldalmotoros, ame­
lyek szép ezüslmázas tortaszeletekre 
szabdalják a Duna hátát. Bátor fejek 
is találhatók a vízben, amely hivata­
los becslés szerint még mindössze 
tizenhét fokra szelídült a nyár ostro­
mától, annál népesebbek azok az ár­
nyas zöld grották és lugasok, amelye-



(Hely)
kel jólelkű, vén fűzfák alkottak azok 
száméra, akik megunva a Duna nagy 
nyilvánosságát, egy kis magány felé 
fordították a csónakjuk orrát. Hiány-
zik azonban a régi pesti vikend első­
számú és legkellemetlenebb tartozéka 
a gramofon, amely Benny Goodman 
jazzparaírázisaiva! űzte a szúnyogot 
és a többi kiránduló idegeit. Ahol 
zenére szomjaznak a kedélyek, vala­
mint táncra is. ott mindig akad né­
hány egészséges, friss torok, valamint 
harsány esattoglaiásra kiválóan al­
kalmas tenyér és a térdigérő fűben ! 
máris ott ..zakatol“ két tucat fiú és 
lány, vagy éppen a ropogós ütemű 
..karikást“ kopogják, amely most hó­
dította cl a boogie-woogie-tőr az er- 
dők-mezők tündér! táncparkellád.

amikor azután a vasár­
napi ember özön véfee- 

nyan-vaslagon kezd visszacsurogni Bu­
dapestre, A ..esurgási“, mint vikend 
szakkifejezés ugyan a vadevezősök 
sajátították ki maguknak, de csak 
csűr gás az. ahogy a gyalogösvények 
poros, fáradt-boldog vándorai, a la­
kodalmi virágdíszben lobogó HEV- 
szerelvények utasai, a csereboga r- 
ziiinmógcs'.e! iramlő kismotorok pá­
ros lovasai, a kirándulóhajók re­
kedtre dalolt tömegei visszatérnek a 
városba. És viszik magukkal a leven 
dul&csokroköt na Halin Helyett, az 
erdő és a víz tarlós, friss illatát, a 
napsütés finom kis pörköléseit, egy 
kis jóleső, szokatlan sajgás! a cson­
tokban, vidám bogáncsot a nadrág­
szárra. tapadva és egy nagy elhatáro­
zást, amelyet a családapák ekként 

. nyilvánítanak a család elölj:
- - Vasárnap megint kirándulunk!,.

Estére jár,


